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ОПИС КУРСУ

 Курс «Міжнародна економіка» є необхідною 

складовою підготовки фахівця в сфері 

міжнародної економіки, для подальшого 

ефективного залучення у систему 

міжнародного бізнесу на рівні держави, 

регіонів, об’єднаних територіальних громад і 

підприємств.
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МЕТА КУРСУ

 Метою вивчення курсу «Міжнародна 

економіка» є набуття студентами 

комплексних знань про найважливіші 

теоретичні і практичні аспекти 

світогосподарських зв’язків, їх сучасну 

інтерпретацію.
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КУРС ВИВЧАЄ

 сутність міжнародних економічних відносин (МЕВ),

 взаємозв’язки їх форм, суб’єктів та рівнів;

 аналіз і оцінка економічного, політико-правового, соціально-культурного 

середовища та інфраструктуру МЕВ;

 принципи і закони  розвитку МЕВ, процеси міжнародного поділу праці, 

спеціалізації та кооперування; форм, методів і механізмів регулювання 

міжнародної торгівлі, процесів міграції робочої сили та руху капіталів;

 питання та проблеми функціонування світової валютної системи, 

методології міжнародних розрахунків;

 логіку, напрямки і форми розвитку процесів міжнародної економічної 

інтеграції.
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РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ
У разі успішного завершення курсу студент зможе:

 характеризувати розвиток міжнародної економіки та МЕВ;

 узагальнювати інформації про форми, види, засади, методи здійснення 

зовнішньоекономічних зв’язків вітчизняними підприємствами; 

 аналізувати основні процеси і явища економічного розвитку світового 

господарства; 

 опанувати урядові рішення з питань зовнішньоекономічної діяльності  з  

точки зору об’єктивності, ефективності і соціально-економічних 

наслідків;

 моделювати зовнішньоекономічну політику України;

 прогнозувати розвиток міжнародних економічних відносин.
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ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ

Презентації лекцій, плани семінарських занять, 

методичні рекомендації до виконання 

індивідуальних дослідницьких завдань та 

групових творчих проектів розміщені на 

платформі Moodle: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=3

087
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Відвідування занять. Регуляція пропусків.

Проблемно-інтерактивний характер курсу 
передбачає обов’язкове відвідування аудиторних 
занять. Студенти, які за певних обставин не можуть 
відвідувати заняття регулярно, повинні впродовж 
тижня узгодити із викладачем графік індивідуального 
відпрацювання пропущених занять. Відпрацювання 
занять здійснюється усно у формі співбесіди за 
питаннями, визначеними планом заняття, або, в разі 
необхідності, письмово за допомогою системи 
Moodle.
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Політика академічної доброчесності

Усі письмові роботи, перевіряються на наявність плагіату за 
допомогою спеціалізованого програмного забезпечення 
UniCheck, або аналогів. Відповідно до чинних правових норм, 
плагіатом вважатиметься: копіювання чужої наукової роботи 
чи декількох робіт та оприлюднення результату під своїм 
іменем; створення суміші власного та запозиченого тексту 
без належного цитування джерел; рерайт (перефразування 
чужої праці без згадування оригінального автора). Будь-яка 
ідея, думка чи речення, ілюстрація чи фото, яке ви 
запозичуєте, має супроводжуватися посиланням на 
першоджерело. 

Роботи, у яких виявлено ознаки плагіату, до розгляду не 
приймаються і відхиляються без права перескладання. 
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Використання комп’ютерів/телефонів на занятті

Використання смартфонів, планшетів та інших гаджетів під час 

лекційних і практичних занять дозволяється виключно у навчальних 

цілях (для уточнення певних даних, перевірки правопису, отримання 

довідкової інформації тощо). Будь ласка, не забувайте активувати 

режим «без звуку» до початку заняття. 

Під час виконання заходів контролю використання гаджетів

заборонено. У разі порушення цієї заборони роботу буде 

анульовано без права перескладання.
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Комунікація

Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є 

Moodle. 

Важливі повідомлення загального характеру розміщуються 

викладачем на форумі курсу. Для персональних запитів

використовується сервіс приватних повідомлень.

В разі особливої необхідності, направляти електронного листа на 

адреси s.korinnyi@gmail.com, serhii.korinnyi@znu.edu.uaю У листі 

обов’язково вкажіть ваше прізвище та ім’я, курс та шифр 
академічної групи.
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